



В городе Новокуйбышевск подозреваемый в невыплате заработной платы предстанет перед судом



Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ОАО ПКФ «Новокуйбышевскхлеб», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с апреля 2019 года по июнь 2019 года подозреваемый не выплатил заработную плату сотрудникам предприятия, в результате чего образовалась задолженность по заработной плате свыше 1 миллиона 900 тысяч рублей.

Учитывая то, что генеральный директор ОАО ПКФ «Новокуйбышевскхлеб» подозревается в преступлении, которое относится к преступлениям средней тяжести, возместил потерпевшим ущерб, к уголовной ответственности привлекается впервые, следствием направлено ходатайство в суд о прекращении уголовного дела и уголовного преследования и назначения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещение причиненного гражданам ущерба в виде возвращения денежных средств.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1521390>